

彰師交通安全危險路段宣導-彰化縣 139 縣道

*139 縣道(本校寶山校區寶山路直行過 74 甲線往南投縣微熱山丘大彰路段)

車禍太多！史上首次「路祭」 139 縣道 100 桌普渡

TVBS 記者 陳志忠 報導 2018/09/11 12:45

彰化 139 縣道今年 8 月以來已經發生 183 件大小車禍，尤其上個月接連發生 2 起車禍，造成 1 死 1 重傷，又剛好是農曆 7 月，民俗專家還說這裡一處彎道有鐮刀煞，所以才會車禍不斷，彰化市公所特別請來法師，準備 100 桌供品，而這也是第一次在 139 線道上辦「路祭」。



圖 / TVBS

彰化 139 縣道長長一整排的普渡桌，桌上有各種餅乾零食供品，總共 100 桌，還特別找法師普渡。法師拿法器誦經，連彰化市長都在場祭拜，這是彰化 139 縣道第一次辦路祭。警方統計，從今年 1 月到現在，139 縣道已經發生 183 件意外，其中 2 人死亡、147 人受傷，而且上個月，相隔 2 天，又接連有 1 死 1 傷車禍，恰巧農曆 7 月，民俗專家還說有鐮刀煞，才車禍不斷。



圖 / TVBS

為了防止車禍繼續發生，警方未來會設置 6 處警用爆閃燈，容易出事路段也要新增測速照相機和分隔桿，另外縣府工務處除了在易出事路段增加減速的提醒標語，彎道馬蹄也會盡快補足。



圖 / TVBS

因為 139 縣道平日假日來跑山路的騎士多，又有追焦族，現在民間傳統習俗和現代科技雙管齊下，一起提醒用路人，盡可能降低 139 線道上的車禍死傷人數。

***提醒-此路段路面非紮實平坦，道路彎來彎去，坡度忽高忽低，不適合機車高速側身過彎，一般機車的輪胎不大，在這裡高速過彎，看不清楚前面的路況，更加危險，所以機車高速行駛而滑倒的機率不低，請大家告訴大家，非必要不走此路段，如行駛千萬別騎太快，別模仿賽車手的帥氣，因這裡是山路啊！生命很寶貴，尤其白天都不宜高速奔馳，想像一下，晚上的情形會更糟吧！切記又！**

***139 縣道雖美麗，但山道馬路非賽道，騎帥不騎快，平安回家最重要。**

相關媒體報導新聞及影片：

1. 聖騎 139 線大執法 3 公里 10 警車攔檢：<https://news.tvbs.com.tw/life/989084>

2. 彰化 139 縣道奪命彎道 8 個月釀 1 死 146 傷 華視新聞 20180904：

<https://www.youtube.com/watch?v=tdBLqfWfQ4c&feature=youtu.be>

3. 男騎機車經 139 縣道，連人帶車墜邊坡死亡：<https://news.tvbs.com.tw/life/987744>

4. 交大生騎單車遭撞死，車友沉默騎行悼念 20180505：<https://news.tvbs.com.tw/life/968110>

5. 機車犁田擦出火花！人車滾下 139 線，大學生疑練車摔死：<https://news.tvbs.com.tw/life/987996>

6. 上個月領駕照 18 歲騎士過彎壓車摔破頭：<https://news.tvbs.com.tw/life/986554>

7. 車禍太多！史上首次「路祭」139 縣道 100 桌普渡：<https://news.tvbs.com.tw/life/990427>



彰師大 學務處 關心您